

ERRATA - CONCORRÊNCIA nº 002/2020

No subitem 18.1, do Edital:

Onde se lê:

18.1 – O valor total máximo a ser contratado é de R\$ 8.053.394,39 (oito milhões cinquenta e três mil trezentos e noventa e quatro reais e trinta e nove centavos).

Leia-se:

18.1 – O valor total máximo a ser contratado é de R\$ 15.400.154,02 (quinze milhões quatrocentos mil cento e cinquenta e quatro reais e dois centavos) para cada lote.

Em, 05/02/2020

COPEL/SUCOP